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V4 OKTATÁSI SAKKCSÚCS 
 

Gondolkodj globálisan, cselekedj helyben!  

 
 
Időpont: online esemény, Október 15. (vasárnap) - V4 körkép - Sakk az oktatásban 
 
A sakkoktatás világszerte egyre nagyobb figyelmet kap, és egyre több országban ismerik fel a sakkozás előnyeit a 
gyermekek fejlődése szempontjából. A játék és a tanulás kombinációján keresztül a sakk fejleszti a stratégiai 
gondolkodást, a problémamegoldást, a kreativitást és az analitikus készségeket. A sakk a V4-országokban 
(Csehország, Lengyelország, Szlovákia és Magyarország) is egyre nagyobb teret nyer az oktatásban, és számos 
kezdeményezés indult a sakk népszerűsítésére és bevezetésére az oktatási rendszerekbe. 
 
A Visegrádi Alap támogatásával idén tavasszal közös projektet indítottunk V4-es partnereinkkel, hogy részletesen 
megvizsgáljuk a sakk jelenlegi helyzetét az oktatásban a V4-es országokban. Projektünk fő célja a tudás, az 
erőforrások és a legjobb gyakorlatok megosztása, valamint a regionális együttműködés ösztönzése a sakkozás 
népszerűsítése és sikeres megvalósítása érdekében az oktatási programokban a V4-országokban. 
 
Első lépésként kutatást végeztünk a régió sakkoktatási programjairól, bevonva a főbb érdekelt feleket, például a 
szövetségeket és az oktatási szervezeteket.  
A V4-országok részletes felmérésében összesen 2405 intézmény és szervezet válaszolt a kérdésekre, amelyek közül 
1375-en nyilatkoztak úgy, hogy valamilyen formában sakkoktatással foglalkoznak. A válaszadók között voltak 
óvodák, iskolák és sakk-klubok/akadémiák. 
 
A projekt második lépéseként kerekasztal-beszélgetést és szakmai előadásokat szervezünk a Polgár Judit 
Világsakkfesztiválon, hogy hivatalosan is bemutassuk a felmérés eredményeit. 
 
 

 



               

A "V4 körkép" az "Educational Chess Summit 2023" önálló szegmense a nagyközönség számára.  
 
Az angol nyelvű kerekasztal-beszélgetés fő célja a tudás, az erőforrások és a legjobb gyakorlatok megosztása, a 
regionális együttműködés ösztönzése, a sakk népszerűsítése, valamint a sakkal kapcsolatos programok sikeres 
megvalósításának biztosítása a V4 országok oktatási rendszereiben. 
 
A témák között szerepelnek az egyes országokban alkalmazott legsikeresebb oktatási módszerek, ötletek, eszközök, 
tantervi anyagok és ezek más országokban történő adaptálásának lehetőségei, a közösen megosztott programok 
során felmerülő kihívások - finanszírozás, képzés, promóció - és a jövőbeli együttműködés lehetőségei. 
 
A program partnerei: 

• Cseh Sakkszövetség 

• Pozsonyi sakkakadémia "BCA" 

• Wasko Hetman GKS Katowicei Sakk Klub 

• Polgár Judit Sakk Alapítvány 
 
 

Csatlakozzon a webináriumhoz október 15-én 13 órától IDE kattintva, és látogasson el weboldalunkra a 
részletes programért és az előadókért! 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

                                
A projektet Csehország, Magyarország, Lengyelország és Szlovákia kormánya társfinanszírozza a Nemzetközi 

Visegrádi Alap visegrádi támogatásaiból. Az alap küldetése a fenntartható közép-európai regionális 

együttműködésre vonatkozó elképzelések előmozdítása. 

https://www.youtube.com/live/IJATO_377Ro?si=w0Y5yjgsFboX_IBv
https://www.globalchessfestival.com/index.php/en/?view=article&id=182:v4-overview-chess-in-education&catid=10

